



我们的生活离不开银行卡,这句话没错。但是,假如你认为银行卡仅是存取款、代缴费的工具,那就大错特错了。如今,一张普普通通的银行卡早已从普通的借记卡发展到可以“先消费,后还款”的准贷记卡、贷记卡。它们个性鲜明、种类繁多。只需稍加留意,使用得当,我们就能轻松享受更多的方便快捷。

晚报记者 倪子



买相机,买家具,买汽车,样样有优惠 分期付款 快乐“惠”生活

本版主角:张先生 46岁 普通工人
用卡心得:敢于尝新,才能享受更多优惠
刷卡用途:分期付款、买家具、买车

联名卡买家具更省钱

今年,儿子不负众望,如愿以偿考上心仪大学。8月下旬,张先生亲自送儿子踏上北上火车。列车启动瞬间,张先生心中百感交集。

张先生和妻子都是老实本分的普通工人,一辈子含辛茹苦。为了给孩子营造良好的学习环境,他们放弃了很多兴趣爱好。两口子商量着,今年,他们要做些突破,为自己而活。首先,买一套新家具,改善居住环境;其次,买一台单反相机,记录生活美好;最后是买车,兑现自己对妻子的承诺。

梦想很丰满,现实很骨感。根据他们家现有的经济实力和购买力,要想一下子都实现,显然多了些。不过,会过日子的张先生自有招数,不仅每项梦想都能顺利实现,还能省下不少钱。

经过货比三家,张先生在一家综合性的家具建材商场选定了一套中式风格的家具,打折后3万多元。“我办了这家商场与中信银行推出的联名储蓄卡,不仅具有普通借记卡的全部功能,还有不少增值服务。最重要的是,用这张卡在这家商场购买建材家具,可以在最低价的基础上再下浮5%。”张先生说自己本来就是中信银行的客户,办一张对自己有用的联名卡不仅不会增加用卡负担,还节省了花销。

分期付款优势凸显

对于买相机和买车,张先生选择了分期付款。例如买车时,张先生选择了建设银行龙卡推出的“龙卡分期付款”业务。“建行这项服务非常好,分期买车可以做到‘零利息、优惠手续费、免担保、免抵押’,不仅减轻了高额贷款利息的负担,还免除了办理抵押手续繁琐等问题。”即将拥有爱车的张先生说,使用龙卡购车分期付款买车,不会比一次性付款价格高,还能享受与一次性付款无差异的售后服务待遇,十分划算。

记者采访获知,近年来,信用卡分期付款购车已经成为一种趋势,进入2010年这种趋势表现更为明显,由于银根收紧,求贷无门的购车者纷纷转向信用卡分期付款购车业务。与此同时,信用卡家装分期也成为各银行追求利益的角逐点。

光大银行郑州分行零售业务部总经理助理、信用卡中心负责人原媛说,目前商业银行推出的信用卡分期业务不仅涉及车贷、家电等大额消费品领域,还有一些小的数码、家居等也可申请办理。据了解,只要持卡人在日常消费中消费金额达到一定数额,即可向银行申请消费分期,这样一来持卡人资金压力就减小了很多。

用卡小贴士

信用卡取现需谨慎

很多“购物狂”常常出现透支过度的情况,以致每月只能还上最低还款额,虽然不损害个人信用记录,但每月只还最低还款额,确实需要支付一笔高昂的利息费用。信用卡对现金及转账的透支交易是不提供免息期的,按照每天万分之五的利率计息,一年的利率为18%,这与银行一年期短期贷款5.31%的利率相比,高出很多。

此外,在ATM机上提取的现金还要收取1%左右的佣金。所以,不到万不得已,应尽量避免用贷记卡进行现金和转账的透支交易。



沃德财富 刷出精彩

沃德客户境内外刷卡消费,即有机会赢得“苹果”数码好礼



沃德



时尚好礼·沃德尊享

2011年8月1日-2011年11月30日期间,沃德客户持太平洋信用卡、借记卡,在境内外刷卡消费,即有机会赢取“苹果”数码好礼!

尊享礼遇一: 苹果iPhone4手机200个

活动期间,累计消费金额每满等值人民币10000元,即可获得一次抽奖机会,有机会赢取苹果iPhone4手机(16GB,黑色),共200名。

尊享礼遇二: 苹果iPod shuffle2000个

活动期间,单笔消费金额满等值人民币1000元,即可获得一次抽奖机会,有机会赢取苹果iPod shuffle(2GB,颜色随机),共2000名。

本次活动抽奖机会不设上限,刷卡越多,机会越多,同一持卡人亦可重复中奖。
注:房产、汽车、批发等大宗商品消费以及公益类商户的消费将不纳入本次太平洋卡促销范围内。



客服热线: 95559 www.bankcomm.com

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS

您的财富管理银行